

Consultas Realizadas

Licitación 438862 - CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE AUDITORÍA EXTERNA DE LOS ESTADOS FINANCIEROS Y AUDITORÍA IMPOSITIVA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2023 - AD REFERÉNDUM

Consulta 1 - Formularios para preparación de la oferta

Consulta	Fecha de Consulta	31-01-2024
En el pliego de bases y condiciones indica que en la sección formularios se encuentra disponible en archivo aparte en formato WORD para que los oferentes los puedan utilizar en la preparación de sus ofertas. Sin embargo, no se encuentra el archivo de estos formularios. Podrían indicarnos en que momento los publicarán o como podemos acceder a los mismos? Gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-02-2024
Con respecto a su consulta, favor remitirse a la Adenda Nro. 1.-		

Consulta 2 - Declaración Jurada de "Declaración de Miembros"

Consulta	Fecha de Consulta	05-02-2024
En el punto 6 - Requisitos documentales para la evaluación de las condiciones de participación (pag. 21 del PBC), ítem 8 pide una Declaración Jurada de "Declaración de Miembros", de conformidad con el formulario estándar N° 6, sección "Formularios". Este formulario NO se encuentra en el Anexo D - Formularios Estándar, y es requisito su presentación actualizada al momento de la apertura del sobre técnico. Sin embargo, se muestra como Formulario N° 6 un Modelo de Orden de Compra, que NO APLICA.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-02-2024
Con respecto a su consulta, favor remitirse a la Adenda Nro. 02.-		

Consulta 3 - DECLARACION JURADA MANTENIMIENTO DE OFERTAS - FORMULARIO N° 2

Consulta	Fecha de Consulta	05-02-2024
De acuerdo al PBC, en la pagina 21, en el punto 6. REQUISITOS DOCUMENTALES PARA LA EVALUACION DE LAS CONDICIONES DE PARTICIPACION. ítem 2, GARANTIA DE MANTENIMIENTO DE OFERTAS, se describe que debe ser extendida bajo la forma de garantía bancaria o póliza de seguro de caución. Pero en el ANEXO D - FORMULARIOS ESTANDAR, está incluido el FORMULARIO N°2 DECLARACION JURADA DE MANTENIMIENTO DE OFERTAS. Tengo entendido que al solicitar una póliza de caución ya no se debería de solicitar un formulario. Podrían aclarar ese dato por favor. gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-02-2024
Con respecto a su consulta, favor remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.-		